



Осенью во многих школах Саранска по давней традиции проходят благотворительные «Сладкие ярмарки». 14 октября такая ярмарка прошла в школе № 32. Подготовкой к мероприятию занимались администрация школы и учителя начальных классов, а также ученики и их родители, которые и готовили сладкую продукцию для ярмарки.

Покупателями были все, кто пожелал приобрести что-то вкусненькое.

Благотворительные ярмарки проходят в этой школе ежегодно в течение более 15 лет. Родители, а также бабушки учеников с первого по четвертый класс приготовили сладости: различные виды печенья, всевозможные булочки, торты, кексы, пироги с разнообразными начинками, орешки с вареным сгущенным молоком и многое другое.

От разнообразия выпечки, лежащей на столах в красивых вазочках, просто разбежались глаза.

Хочется отметить, что среди учащихся школы есть и татары, поэтому на ярмарке можно было увидеть и татарскую национальную выпечку: хрустящий хворост (катлама) и душистый медовый чак-чак. Все это разлеталось буквально за считанные минуты. На каждом шагу в школе встречались дети, радостно что-то жующие и обсуждающие, кто, что вкусного попробовал на ярмарке.

Цены на сладкий товар были весьма демократичные, например, увесистый кусочек торта можно было купить за 10-15 рублей, печенье от 1 до 5 рублей за штуку, кексы 5-7 рублей. Все средства, вырученные от продажи сладостей, а также заранее собранные вещи, игрушки и канцтовары администрация школы передаст в один из детских домов Саранска.

Кроме того, что дети, а особенно первоклассники, еще долго после ярмарки находятся под впечатлением от этого шумного, веселого и вкусного праздника, они понимают, что приносят пользу и, возможно, помогают кому-то быть более счастливыми. Подобные мероприятия с самого раннего детства учат школьников быть добрее и делиться с

окружающими.

Эльвира Баляева